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Product Registration

Register your Product
The seif-addressed PRODUCT
REGISTRATION CARD should be
filed incompletely, signed andreturned
tothe Frigidaire Canada.

This Owner's Guide contains general
operating instructions for your range
hoced and feature information forseveral
models. Yourrange hoodmay nothave
all the described features.

Note: The instructions appearinginthis
Owner’s Guide are not meant to cover
every possible condition and situation
that may occeur. Common sense and
caution must be practiced when
installing, operating and maintaining any
appliance.

Thank you for choosing this appliance. The information contained within this
Owner's Guide will instruct you on howto properly operate and care foryourrange
hood. Pleaseread through the information contained inyourliterature packtoleam
more about your new appliance.

Record Your Model and Serial Numbers

Record inthe space provided belowthe model and serial numbersfound onthe serial
ptate located on the right hand side of the range hood.

Model Number:

Serial Number:

Date of Purchase:




Important Safety Instructions
READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

Take care when using cleaning agenis or detergents.
Suitable for use in household cooking area

CAUTION - Toreduce risk of fire and to properly exhaust air, be sure to duct air outside — Do not vent exhaust air into
spaces within walls or cellings or into attics, crawl spaces, or garages.

CAUTION -For General Ventilating Use Only. Do Not Use To Exhaust Hazardous Or Explosive Materials And Vapors.

WARNING — TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO PERSCNS, OBSERVE THE

FOLLOWING:

a. Usethis unit only in the manner intended by the manufacturer. If you have questions, contact the manufacturer,

h. Before servicingorcleaning unit, switch power off at service panel and lock the service disconnecting meansto prevent
power from being switched on accidentally. Whenthe service disconnecting means cannot belocked, securely fasten
a prominent warning device, such as a tag, to the service panel.

WARNING — TO REDUCE THE RISK OF A RANGE TOP GREASE FIRE:

a. Neverleave surface units unattended at high settings. Boilovers cause smoking and greasy spilloversthat may ignite.
Heat oils stowly on low or medium setlings.

h. Always turn hood ON when cooking at high heat or when cooking flaming foods.

c. Clean ventilating fans frequently. Grease should not be allowed to accumulate on fan or filter.

d. Use proper pan size. Always use cookware appropriate for the size of the surface element.

WARNING - TOREDUCE THE RISK OF INJURY TO PERSONS INTHE EVENT OF A RANGE TOP GREASE FIRE,
OBSERVE THEFOLLOWING:
a. SMOTHER FLAMES with a close-fitting lid, cookie sheet, or metal fray, then turn off the bumer. BE CAREFUL TO
PREVENT BURNS. If the flames do not go out immediately, EVACUATE AND CALL THE FIRE DEPARTMENT.
b. NEVER PICK UP A FLAMING PAN — You may be burned.
¢. DO NOT USE WATER, including wet dishcloths or towels — a violent steam explosion will result.
d. Use an extinguisher ONLY if:
1. You know you have a Class ABC exdinguisher, and you already know how to operate #
2. Thefire is small and contained in the area where it started.
3. The fire department is being called.
4. You can fight the fire with your back to an exit.

WARNING - 7O REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY TO PERSONS, OBSERVE THE

FOLLOWING:

ay Installationwork and electrical wiring must be done by qualified person(s) in accordance with all applicable codes and
standards, including fire-rated construction.

by Sufficient air is needed for proper combustion and exhausting of gases through the flue (chimney) of fuel burning
equipmentio prevent back drafting. Follow the heating equipment manufacturer's guideline and safety standards such
as those published by the National Fire Protection Association (NFPA), and the American Society for Heating,
Refrigeration and Alr Conditioning Engineers (ASHRAE), and the local code authorities.

¢} When cutting or drilling into wall or ceiling, do not damage electrical wiring and other hidden utilities.

d) Ducted fans must always be vented to the cutdoors.

WARNING - TOREDUCE THE RISK OF FIRE, USE ONLY METAL DUCTWORK.

s AWARNING

Electrical Shock Hazard - Can result in serious injury or death.

Disconnect appliance from electric power before servicing.

If equipped, the fluorescent light buth contains small amounts of mercury which must be
recycied or disposed of according to Local, State, and Federal Codes.




installation

Dimensions
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Figure 1*
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Note: All dimensions are shown

ininches.

*Dimensions are given from
base of hood to ceiling, and
include clearance required for
installation.

FORRESIDENTIALUSE ONLY
NOTTOBEINSTALLED OVER GAS GRILLS
PLEASEREADENTIREINETRUCTIONS BEFOREPROCEEDING.
INSTALLATIONMUST COMPLYWITHALL LOCAL CODES.

IMPORTANT: Savethese Instructions for the Local Electrical Inspector's use.
INSTALLER: Please leave these Instructions with this unit for the owner.
OWNER: Please retain these instructions for future reference.
Safety Warning: Turn off power circutt at the service entrance and lock out panel,
before wiring this appliance.
Requirement: 120 VAC 80 Hz. 150r20 A

Dimensions

A (Range of adjustable ht )* 337/ -42°,
B (Min. hi. with one cover)* 26

W (widht) x D (depth) 83  x671

AA (Cover adjustable ht.) 237 ,-32"1
BB (Cover min. height) 16

Weight: 42 lbs
Diameter of Transition: 6"

Diameter of exhaust Duct required: 6"

Considerations before installing Hood

1. For the most efficient air flow exhaust, use a straight run or as few elbows as

possible.
CAUTION: Vent unit to outside of building, only.

2. ifallowed inyour area, use metallic flex ducting only to connectrigid duct directly

to transiions.

3. COLD WEATHER installations should have an additional backdraft damper
installed to minimize backward cold air flow and a nonmetallic thermal break to
minimize conduction of outside temperatures as part of the ductwork. The
damper should be onthe cold air side of the thermal break. The break should be
asclose as possibleto wherethe ducling entersthe heated portion of the house.

4. Hood installation height above cooklop is the users preference. The lower the
hood abovethe cookiop, the more efficient the capturing of cooking odors, grease
andsmoke. We recommend the hood be installed 30-36" above the countertop.
The lower height may be inconvenient fortall people and large cooking vessels.
Check your ceiling height and the hood height maximum before you select your

hood.



Installation

Tools required for installation
Screwdriver
(flat head, pozidrive n°2 and torx 10)

Allen key 4mm
Electric drill with twist bit @ 10 mm

Figure 2

Preparation of mounting surface (Drywall)

1.

10.

Select a mounting height comfortable for the user and mark on wall behind
cookiop.

Mark center line of cookiop and draw vertical line from bottom of hood {o the
ceiling.

Tape template, matching center-line and hood bottom as shown in Figure 2.

Mark centers of the & fastenerlocations through template on wall then remove
template.

Mark wall with horizontal line 1" above highest and 1" below lowest fastener
location.

Find studs behind drywall by

tapping wall or using a stud finder. Mark the center of the studs with a vertical
line to the right and left of the marked fastener location.

Note: 2 x 6's must span at least 2 studs side 1o side.

Cutout drywall along marked lines_ Install 2 x8's between studs firmly flushwith
stud front. Make sure all mounting screws will anchorto added lumber. Replace
drywall and refinish.

Remark center line and hood bottom on same location as before and tape
template onwalt as in step 3 above.

Mount 2 mounting hooks with wood screws (supplied in mounting hardware kit)
onlocations  marked ontemplate, thenremove template.

Install duct cover ceiling bracket to wall flush to ceiling with drywall anchors
supplied. Figure 3.

Figure 3




installation

Figure 4

1.

1z

13.

14.

15.

Appliance Instaliation:
Install transition on top of hood if removed for shipping. Figure 4.

Hang hood on 2 mounting hooks through the rectangular cutouts on back of
hood. Figure 5

Levelthe appliance, using a carpenters level across boftom of hood with leveling
screws in mounting hooks or rectangular cutouts.

Secure hood with 2 screws on top and 2 screws on bottom. See Figure 5.

Connectducting (Figure 4).

Note: for blower serviceability, leave a gap of 1" minimum between top of
transition and sheet metal duct and cover gap with a starting collar wrapped
around duct and transition. Locate collar screws so they fit into corner of duct
cover. Secure collarto transition and duct with three sheet metal screws each.
Seal with duct tape.

Do not use duct smaller than the transition,

Figure 5




Installation

Figure 6

Figure 7

Wiring to Power Supply

WARNING!

ELECTRICAL GROUNDING INSTRUCTIONS
THISAPPLIANCEISFITTED WITHANELECTRICALJUNCTION BOXWITH
SWIRES, ONE OF WHICH (GREEN/YELLOW) SERVES TO GROUND THE
APPLIANCE. TO PROTECT YOU AGAINST ELECTRIC SHOCK, THE
GREENANDYELLOWWIRE MUST BECONNECTED TOTHE GROUNDING
WIRE INYOUR
HOMEELECTRICALSYSTEM, ANDITMUSTUNDERNO CIRCUMSTANCES
BE CUT ORREMOVED.

Warning: Turn off power circuit at the service panel before wiring this unit.
120 VAC, 15 or 20 Amp circuit required.

16. Remove the knockout and install the conduit connector (1/2"} in junction box.

17. Run3wires; black, white and green (#16AWG) in 1/2" conduii from service panel
to junction box.

18. Connect black wire from service panel to black or red in junction box, white to
white and green to green-yellow. Figure 6.

19. Close junction box cover. Check alllight bulbs to make sure they are secure in
theirsockets. Tumpoweroninservice panel. Check lights and blower operation
per Care & Use section of this manual. Insiall filters.

Final Assembly

20. Install duct cover per Figure 3. Make sure to leave this manual forthe home
owner.

21. Make sure to leave this manual for the home owner.

Alternate - reduced ceiling height Installation:

The hood may be installed with only the lower part of the duct cover to reduce the
overall height.

Forthe duct caverio slide down and engage thetop of the hood, the ceiling bracket
must be mounted 1/4" below the ceiling.

The resulting space on top of the chimney can be filled with a 1/4” thick piece of
plywood cut to the inside cross section of the chimney cover and finished to match
the ceiling.

Cut the self-adhesive rubber tape supplied with the hood in 4 identical sections.
Attach two pieces of tape 1o each side of the ceiling bracket. Figure 7.

Snap lower chimney duct cover into place around ceiling bracket.

Rear discharge:
A 90° ethow may be installed immediately above the hood. For serviceability, a
mounting similar {o the straight up discharge shown in Figure 4 should be used.



Use and Care
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Figure 8
Hood Cleaning

Figure 9

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THEHOOD.
Forsatisfactory use of your hood, become familiarwith the various functions ofthe
hood as described below

A, Light ON-OFF switch
B. Motor ON-OFF switch
C. Motor OFF
D. Motorspeed 1 (fow)
E. Motor speed 2 (med)
F. Motorspeed 3 (high)
G. Motorspeed 4 (very high)

Operating Instructions

The blower should be turned on for about 5 minutes before cooking in order to
establish air currents upward through the hood.

Usethe low speeds fornormal use and the higher speeds for strong odors orfumes.,
Minimize cross drafis which will reduce the effectiveness of the hood.

Be sure lights are cool before cleaning the hood.
To Clean Filters

¢ The metal grease fikers will last forever.
They are made of anodized aluminum

« ltisrecommended that the filters be washed at least once a month; they can be
washed by hand or in the dishwasher.

< Drainwaterthrough edge holes andlet each filter dry thoroughty before replacing
it

To Remove The Metal Grease Filters

+ Turn blower and lights off.
« Push each handle towards the center and pull downwards Figure 9.

To Replace The Metal Grease Filters

+ Reverse procedure.

To Clean Hood Surface

« For general care, wipe the outside of the stainless sieel, white, black or glass
hood with sudsy water or household cleaners such as Fantastic® or Formula
409°, rinse well and dry with clean soft cloth to avoid water marks.

« Wipe and dry brushed stainless steel in the same direction as the grain.

< Do not use abrasive products.

+ To remove finger prinis and give added shine use spray cleaners such as
Staintess Steel Magic® and Shimmer®.



Lig hts replaceme nt NOTE: Turn blower and lights off. Make sure the lights are cool. If newlights
- do not operate be sure lights are inserted correctly before calling service.
Figure 10

Turn off electric power o hood before
removing light cover.

+ Using aflat head screwdriver or equivalent tool, carefully pryloose the light cover.
- Removethe damaged light and replace with a new 12 Volt, 20 Watlt (maximum)

halogen light made for a G-4 base. Follow package directions and do not touch
new light with bare hands.

+ Reinstall the light cover.

Figure 10




10



Contents 2
Tabie des matiéres 11
Indice 21

Table des matiéres

Enregistrement de Fappareil ..o 11
Informations importantes relatives alaséounité .. 12
INSIalatION oo 13-17
EMpPIol el @nrEHen ..o 18
Nettoyage dela Notle .. 18
Remplacement des |ampes ... 19
BT AN e, 20

Enregistrement de
Vappareil

Enregistrer appareil

La CARTE DENREGISTREMENT
prealablement adressée doit étre
remplie en entler, sighée et retoumée
aFrigidaire Canada.

Le present guide de l'utilisateur décritle
mode d'emploi général de cette hotte
ainsigue les caractéristiquesde plusieurs
autres modeles. Certaines des
caractéristiques décrites peuvent donc
ne pas s'appliquer & voire hotte.

Remarque: Les directives qui figurent
dans ceguide de l'vtilisateurne sauraient
couvrir toutes les circostances et les
situations possibles. ll faut donc faire
preuve de jugement et de prudence
pendant l'installation, Putilisation et
Pentretien de tout appareil
électroménager.

Merci d’avoir choisi cet appareil. Les renseignementis contenus dans ce guide
de l'utilisateur expliquent comment utiliser et entretenirla hotte. Lirelesdocuments
qui accompagnent Fappareil pour en savoirdavantage sur cette hotle.

Noter le numéro de modeéle et le numéro de série

Noter ci-dessous le numéro de modéle et le numéro de série inscrits sur la plague
signalétique située sur le cdté droit du cadre avant, dans le tiroir de rangement.

Numéro de modéle:

Numéro de série:

Date d’achat:

11



Informations importantes relatives
a la securite

LIRE ET CONSERVER LES PRESENTES INSTRUCTIONS

Faire extrémement attention lors de emploi
de substances nettoyantes ou détergentes.
Aptitude a Vemploi dans Venvironnement domestigue/cuisine

ATTENTION — Afin de réduire le risque d'incendies ef de garantir une évacuation de 'air appropriée il faut prévoir une
conduite pour Pévacuationde Pair a lextérieur. Ne pas évacuertairdans des espaces délimités pardes parois/plafonds,
attiques, passages ou garages.

ATTENTION - Uniquement pour la ventilation générale. Ne pas utiliser lappareil pour 'évacuation de matériaux et
vapeursdangereux ou explosifs,

AVERTISSEMENT - AFIN DE REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIES, CHOCS ELECTRIQUES OU ACCIDENTS,

RESFPECTER LESPRESCRIPTIONS SUIVANTES:

a. Utiliser Pappareil sur la base des instructions fournies parle constructeur. En cas de doutes ou pourtoute explication
ultérieure, s'adresser 4 la société constructrice.

b. Avantd'effectuerie nettoyage oulentretien, couperl alimentation du panneau de commandes puis bloguerie dispositif
de déconnexion du courant électrique afin d'éviter tout risque d'actionnement involontaire. S'il devait se révéler
impossible de bloguer le dispositif de deconnexion, appliquer un signal d'avertissement approprié (par exemple: un
panneau), bien visible et en position stable, surle panneau de commandes,

AVERTISSEMENT —-POURREDUIRE LESRISQUES D'INCENDIES PROVOQUES PAR LE RENVERSEMENT DE
GRAISSE SUR LE PLAN DE LA CUISINE:

a. Nejamaislaissersans surveillance les appareils de cuisson réglés au maximum. La cuisson a puissance élevée
est susceptible de générer des fumées et de provoquer le renversement de graisse pouvant s'enflammer,
Reéchauffer lentement et a faible puissance Phuile ou la graisse.

b. Allumertoujours la hotte (position ON) pendant le réchauffement atempérature élevée oulacuisson ala flamme.

c. Nettoyerfréguemmentlesrotors de ventilation. Ne pas laisser que la graisse s'accumude surle rotorde ventilation
ou sur le filtre.

d. Ultiliser des poéles ou casseroles de dimensions appropriées. Choisir toujours des outils de cuisine appropriés
en fonction des dimensions du plan.

AVERTISSEMENT-POURREDUIRE LESRISQUES D'ACCIDENTS SUITE AUX INCENDIES PROVOQUES PAR

LE RENVERSEMENT DE GRAISSE SURLE PLAN DE LA CUISINE, SUIVRE LES INSTRUCTIONS SUIVANTES:

a. Essayerd ETOUFFER LESFLAMMES aumoyen d'un couvercle de petites dimensions, un plateau métalligue ou une
feuille de papier d'aluminium, puis éteindre le brifleur. EFFECTUER LES OPERATIONS NECESSAIRES AVEC
PRECAUTIONS, AFIND'EVITER TOUTRISQUE DEBRULURES. Silesflammesne s'éteignent pasimmédiatement,
EVACUERLESLOCAUXPUIS CONTACTER LES SAPEURS-POMPIERS.

b, NE JAMAIS SOULEVER UNE CASSEROLE EN FLAMMES: # v a le risque de se briler.

c. NEPASUTILISER DELEAU, destorchonsouserviettesrnouillés: i existe le risque gu'une violente explosion de vapeur
se produise.

d. Utiliser un extincteur UNIQUEMENT & condition que:

1. L'on soit slirs de pouvoir disposer d’'un extincteur de Classe ABC, et I'on soit déja en mesure de l'utiliser.
2. Lincendie soit réduit et limité ala zone dans laquelle il s’est développé.

3. L'on ait déja contacté les sapeurs-pompiers.

4. L’on puisse uliliser 'extincteur en ayant les épaules tournees vers la sortie.

12




Informations importantes relatives a la sécurité (suite)

a)

b)

c)

)

AVERTISSEMENT - POUR REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIES, CHOCS ELECTRIQUES OU ACCIDENTS,
SUIVRE LES INDICATIONS SUIVANTES:

Confier linstaliation et adaptation des connexions électriques & un personnel qualifié qui opére conformément aux
normes et aux dispositions établies, y compris aux normes de construction antiincendie.

Dans les instaliations alimentées avec du combustible, il faut gu'll y ait une guantité d’air suffisante, afin de garantir
une cembustion appropriée et une correcte évacuationdesgaz atravers le carmeau montant (chemineée), de fagcon a
éviter le retour des fumées. Suivre les directives fournies par le constructeur de 'appareil de chauffage ainsi que les
normes de sécurité emises par des associations telles que la «National Fire Protection Association (NFPA), la
«American Society for Heatings, fa
»Refrigeration and Air Conditioning Engineers (ASHRAE), et les autoritéslocales compétentes.

Lors du percement de parois ou de plafonds, effectuer les opérations nécessaires avec précaution, afin de ne pas
endommager les connexions électriques et les autres branchements des services généraux non visibles.

Les rotors de ventilation carénés doivent toujours étre équipés d’un systéme d’évacuation aVextérieur.

AVERTISSEMENT -POUR REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIES, UTILISER UNIQUEMENT DES
CONDUITES METALLIQUES.

A Avertissement

Risque de choc électrique. Peut occasioner des blessures sérieuses ou la mort.
Débranchezappareil de la source d'alimentation avantde procéder au service d'entretien.
Si lappareil est muni d'une lampe fluorescente, celle-ci contient des petites quantités de
mercure qui doivent étre recyclées ou mises aux rebuts conformement aux réglements
municipaux ainsi qu’'aux lois provinciales et fédérales.

13




installation

Dimensions

Figure 1*

Remarque: Toutesles
dimensions sont exprimees en
pouces.

*Les dimensions sont calculées
en partant de la base de la hotte
jusauauplafond et elles
comprennent 'espace libre
requis pourl'installation.

UNIQUEMENT POUR EMPLOIRESIDENTIEL.
NEPAS INSTALLERSURLES GRILLES AVEC CHAUFFAGE AU GAZ
AVANTD’UTILISER L’APPAREIL, LIREATTENTIVEMENTLES PRESENTES INSTRUCTIONS.
L'INSTALLATIONDOITETRE EFFECTUEE CONFORMEMENT AUX REGLEMENTS LOCAUX.

IMPORTANT: Conserver les présentes instructions pour 'emploi destinées a l'inspecteur de la société électrique.
INSTALLATEUR: Conserver avecl'appareil les présentesinstructions pourl’'emploi destinées au propriétaire.
PROPRIETAIRE: Conserverles presentes instructions pourtoute éventuelie consultation aVavenir.
Avertissements concernant la sécurité: Avant d'effectuer le branchement de Vappareil, couper le circuit d'alimentation et
bioquerle panneau de commandes.
Alimentationrequise; 120V C A [ 60Hz 150020 A

o ‘i"--.A%Om"

Dimensions

A (Intervalle de réglage hauteur)® 3370427,
B (Hauteur minimum avec une seule couverture)” | 26

W (largeur) x D {profondeur) 87, x67,
AA (Hauteur réglable couverture) 2371.-32"
BB (Hauteur minimum couverture) 16

Poids: 42 Ibs

’v : X ’H
Diametre de raccordement: 6

Diametre requis pour la conduite d'évacuation: &”

LSvant d'effectuer Vinstallation de 1a hotle

1.

Afind’obtenirune efficacité maximum d'évacuationde Uair, utiliser une conduite
lindaire ou réduire au maximum ie nombre des coudes présents.
ATTENTION: EvacuerVairde l'unité exclusivement & Vextérieur de I'édifice.

. Utiliser des canalisations flexibles en métal, si autcrisées dans votre région,

uniguement pour connecter fa conduite rigide directerment aux dispositifs de
raccordement.

. Les équipementsinsiallés dansdes régions au CLIMAT FROIDdoiventavoirun

clapet de retenue des fumeéespour réduire au maximum P écoulement de Pair froid
de retour, outre a une protection thermigue non métallique pour minimiser
Vinfluence de tatempérature externe atravers le réseau des canalisations. H est
opportun ¢'imstaller le clapet sur le cété de Vair froid de la protection thermique
etde placeriaprotection le plus prés possible du point d’entrée des canalisations
dans ta partie réchauffée de l'édifice.

. La hauteur pour l'installation de 1a hotie sur le plan de la cuisine doit étre établie

en fonction des exigences de Putitisateur. Plus la hotte sera placée en bas, par
rapport 4 ta cuisine, plus Vaspiration des vapeurs et des odeurs de cuisson, de
la graisse et de la fumee sera efficace. Nous recommandons d'installer la hotte
a une hauteur de 30-36" par rapport au plan de cuisson. Une installation a une
hauteur inférieure pourrait se révéler inconfortable pour les personnes trés
grandes et peu pratique lors de Pemploi de récipients particulierement amples.
Avant de choisir la hotte, vérifier la hauteur du plafond et la hauteur maximum
utilisable par rapport 4 1a hotie.

14



Installation

Outils requis pour Pinstallation
Toumevis
(vis & téte plate, pozidrive n°2 et torx 10)

Clé pour vis Allen dmm.

Perceuse élecirigue avec meche
hélicoidale de @ 10 mm

Figure 2

Préparation de la surface de montage (placoplatre)

1.

10.

Choisir une hauteur pour le montage pratique pour l'utilisateur et marquer cetie
derniére sur la paroi, derriére le plan de cuisson.

Marquer Paxe du plan de cuisson et tracer une ligne vericale allant du fond de
la hotte jusgu’au plafond.

Fixer le gabaritde percage avecduruban adhésif, enfaisant correspondre 'axe
du plan de cuisson avec le fond de 1a hotte, comme illustré dans la Figure 2.

A travers le gabarit de percage, marquer au milieu les 6 positions de fixation
contre la paroi, puis retirer le gabarit.

Marguer une ligne horizontate surla paroi, 2 une distance de 1" au-dessus de
ta position de fixation la plus élevée et a 17 au-dessous de la position de fixation
ta plus basse.

Locatiser les couples du chassis derriére le placoplatre entapotantiegerement
ta paroi ou en utilisant un «chercheur de chassisy spécial. Marquer au milieu
tous les couples du chissis, entracant une ligne verticale a droite et 4 gauche
de la position de fixation marquée.

Remargue: Deux des six positions marquées doivent recouvrir au moins 2
couples du chissis, d'un cbté a Vautre.

Percer le placoplatre le long des lignes marquées. installer 2 des 6 positions
marquées entre les couples du chassis enles maintenant parfaitement alignées
avecle cbté avant du couple. Veiller a ce que toutes les vis de montage soient
ancrees au bois dans lequel elles ont éte introduites. Reconstruire le placoplitre
puis effectuer le finissage.

Marguer 'axe du plan et le fond de la hotte en correspondance du méme point
precédemment marqué puis fixer le gabarit de percage contre la paroi avec du
ruban adhésif, comme décrit au point 3.

Fixer 2 crochetsde montage avecdesvis 4 bois (pieces fournies avecles outils
de montage) en correspondance des points marqués surle gabarit, puis retirer
te gabarit de la paroi.

Enutilisant les dispositifs d’ancrage fournis, installerla bride de support pour la
couverturede la conduite contre laparoi, enla maintenant parfaitement alignée
avecia bride (voirFigure 3).

Figure 3
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installation

Anneau de
connexio

Figure 4

1.

12

13.

14.

15.

Installation de Pappareil:

Sile raccord a eté retire pour effectuer le transport, il faudra ensuite l'instailer
sur la partie la plus haute de la hotle (Figure 4).

Suspendre |a hotte aux 2 crochets de montage, en utilisant les ouvertures
rectangulaires qui se trouvent surla partie arriere de la hotte (Figure 5).

Stabiliser Pappareil en appliguant un niveau sur le fond de ta hotte et en
introduisant les vis de niveau spécialement prévues dans les crochets de
montage ou dans les ouveriures rectangulaires.

Fixer la hotte en appliquant 2 vis sur la partie la plus hawte et 2 vis sur le fond
(Figure b},

Connecter les canalisations (Figure 4).

Remarque: afinde garantirunfonctionnement correct durotor de ventilation, il
faut laisser unespace minimum de 17 entre la partie [a plus haute du raccord et
ta conduite en tdle métallique puis recouvrir l'espace avec un collier de
connexion gu'il faudra insérer sur la conduite et le raccord. Positionner les vis
du collier de facon a ce gu’elles s'insérent aux coins de la couverture de la
conduite. Fixerle collier contre la conduite et le raccord, au moyen de trois vis
ametal pour chague piéce et, pourterminer, sceller avec du ruban spécial pour
tuyaux.

Ne pas utiliser un tuyau plus petit du raccord.

Figure 5
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Installation

Figure 6

Figure 7

Branchement au réseau d’alimentation électrique

AVERTISSEMENTS!
INSTRUCTIONS POUR LE BRANCHEMENT ELECTRIQUE DE TERRE
LE PRESENT APPAREIL EST EQUIPE D'UNE BOITE DE CONNEXION
ELECTRIQUE EQUIPEE DE 3FILS, DONT UN (VERT/JAUNE) ESTDESTINE

A LA CONNEXION DE TERRE DE L'APPAREIL.

POUR LAPROTECTION CONTRE LE RISQUE DE CHOCS ELECTRIQUES,
LE FIL VERT ET JAUNE DOIT ETRE CONNECTE AU FIL DE TERRE DE
LINSTALLATION ELECTRIQUE DOMESTIQUE ETILNE DOITPAS—POUR
QUELQUE RAISON QUE CE SOIT — ETRE COUPE OU ENLEVE.

Avertissement: Avant de préparerles connexions électriques, interrompre le circuit
d’alimentation du panneau de commande. Alimentation requise: 120V C.A. 150u
20 Amp.

16. Retirerla partie prédécoupée etinstallerle connecleurdela conduite (1/2" dans
ta boite de connexion.

17. Installerles 3ils noir, blanc et vert #16AWG) dans la conduite de 1/2" entre le
panneau de commandes et |a boite de connexion.

18. Connecter le fil noir du panneau de commandes au fil noir ou rouge de la bofte
de connexion, le fil blanc au fil blanc et le fil vert au fil vert/jaune (Figure 8},

19. Fermerle couvercle de la bofte de connexion. Contrélertoutes lestampes pour
verifier qu'elles soient correctement fixees aux douilles comespondantes.
Activer I'alimentation du panneau de commandes. Centriler les lampes et le
fonctionnement durctorde ventitation, en suivant lesinstructions fourniesdans
ta section Emploi et Entretien du présent manuel. Instalier les filtres.

Montage final

20. installer la couverture de ta conduite, comme décrit dans la Figure 3. Ne pas
cublier de laisser le présent manuel a disposition du propriétaire.

21. Ne pas cublier de laisser le présent manuel a disposition du propriétaire.

Installation alternative avec hauteur réduite par rapport au
plafond:

il est également possible d'installer la hotte uniquement avec la partie inferieure de
la couverture de la conduite, de facon a réduire la hauteuriotale de Pinstallation. Pour
faire en sorte gue la couverture de la conduite descende pour s'insérer surla partie
la plus haute de |a hotte, il faut monter la bride a une distance de 1/4" par rapport
auplafond.

L'espace obtenu suria partie [a ptus haute de la cheminée peut &lre remplie avec
un élément encontre-plaqué ayant une épaisseurde 1/4”, qui sera coupéenfonction
de la section interne de la couverture de la cheminée avec finition parfaitement
atignée avecle plafond.

Couper le ruban adhésif fourni avec la hotie en 4 parties ayant 1a méme longueur.
Fixer deux bandes de ruban adhésif de chaque c6té de la bride au plafond (Figure
7).

Encligueter la couverture de a conduite surla bride.

Evacuation arriére:

il est possible d'instalier un coude 3 80° immédiatement au-dessus de fa hotte.
Afin de garantir Pefficacité du fonctionnement, nous conseillons d'effectuer un
montage analogue pour 'évacuation verticale lustrée dans laFigure 4.

17



Emploi er Entretien

D @[ _Je

01234
AL
D F

E

Figure 8

Nettoyage de la Hotte

Figure 9

LIREATTENTIVEMENTLESINSTRUCTIONS AVANT D UTILISERLAHOTTE.
Afin de pouvoir utiliser [a hotte de facon satisfaisante il faut se familiariseravec
foutes ses fonctions:

A. Interrupteur ON/OFF d'allumage et extinction des lumiéres
B. Interrupteur ON-OFF d'allumage et extinction du moteur
C. Moteur éteint (OFF)

D. Vitesse moteur 1 (faible)

E. Vitesse moteur 2 (moyenne)

F.Vitesse moteur 3 (grande)

G. Vitesse moteur 4 {irés grande)

Instructions relatives au fonctionnement

MNous conseillons d'allumer le rotor de ventilation environ 5 minutes avant de
commencer la cuisson, afind'activer le tirage des courants d’air a travers la hotte.
Définir une vitesse réduite pourles conditions d’emploi normales etune vitesse plus
élevée en cas de fumeée ou odeurs intenses.

Reéduire au maximum les courants de tirage transversaux susceptibles de
réduire Pefficacité de la hotte.

S'assurer que les lampes se soient refroidies avant d'effectuer le nettoyage de ia
hotte.

Nettoyage des filtres

« Las filtres metalliques anti-graisse sont réalisés en aluminium anodisé et leur
durée de vie est illimitée.

o MNousrecommandonsde nettoyerles filtres au moins une fois pas mois. Les filtres
peuvent étrelavés ala main ou au lave-vaisselle.

» Evacuer I'eau & travers les trous sur le bord puis laisser sécher totalement les
filtres avant de les remonter.

Retrait des filtres métalligues anti-graisse

- Eteindre le rotor de ventilation et les lampes.
+ Pousser chaque poignée au milieu et vers le bas (Figure 9).

Remplacement des filtres métalliques anti-graisse

» Suivrelaprocédure arebours.

Nettoyage de la surface de la hotte

« Pourlenetioyage général des hoties blanches ou noies, en acierinox ouenverre,
passersurta surface externe un chiffon imbibé d'eau savonneuse oude détergent
pour emploidomestique (type Fantastic®, Formula 409%, efc ), puisrincer avec
soin et sécher avec un chiffon souple et sec afin d'éliminer toute frace.

= Nettoyer puis sécher Facier inox usiné, en suivant le sens de l'usinage.

+ Ne pas utiliser des produits abrasifs.

« Pour éliminer les traces d'empreintes et intensifier 'éclat des surfaces, utiliser
des sprays détergents, par exemple: Stainless Steel Magic® et Shimmer®,
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Remplacement REMARQUE: Eteindre le rotoretles lampes. S'assurer que les lampes soient

d l froides. Sileslampes neuves ne fonctionnent pas, vérifierquelles soientinsérées
€S 1ampes correctement avant de contacterle Service apres-vente.

Figure 10

Débrancher la hotte avant de sortir la
protection de la lampe.

« Enutilisantuntournevis atéte plate ou un outil équivalent, retirer le plafonnier, en
faisant trés attention.

+ Retirerlalampe endommagée puis remplacer celle-ciparune lampe halogéne 12
Volts, 20 Watt (maximum) pour un socle G-4. Suivre les instructions reportées
sur Pemballage. Ne pas toucher la lampe neuve des mains nues.

+ Remonterleplafonnier.

Figure 10
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La hotte de cuisine que vous avez acheté est couverte par la présente garantie

PERIODE SERVICES OFFERTSATRAVERSNOSCENTRESDE RESPONSABILITEDELACHETEUR:
DEGARANTIE SERVICE APRES-VENTEAUTORISES:
GARANTETOTALE Une année a compter de Couverture de fous les frais de réparation ou Palement des frals pour les appels au service
D'UNE ANNEE la date d'achat initiale. remplacement des pidces delappareil quiserévélent | aprés-vente indiqués dans le paragraphe
défectueuses au niveau des matériaux ou de 'usinage. | "RESPONSABILITESNORMALES DE
LACHETEUR”.

) Palement des frais de déplacement et
GARANTIELIMITEE Périodes indiquées Couverture des frais sur la base des clauses des d'intervention du techiniclen au domicile de
(applicablepour ci-dessys garanties totales et limitées mentionnées ci-dessus et | Pacheteur ainsi que les frals de refrait et de
I Alaska) des exclusions de garantie indiguées ci-dessous. livraison de 'apparell pour le service aprés-

vente.

L'appareil acheté aux Etats-Unis est couvert par la garantie Electrolux Home Products North America, une division de White Consolidated
Industries, Inc. Les soussignés n'autorisent aucune modification ou adjonction aux obligations assuméss en verlu de la présents garantie.
L'accomplissement des obligations assumées pour le service aprés-vente et la fourniture de piéces de rechange en vertu de la présente
garantie est exclusivement du ressort des soussignés ou d’'un centre de service aprés-vente autorisé par Electrolux Home Products North
America. Au Canada, l'appareil acheté est couvert par la garantie WCI Canada, Inc.

*RESPONSABILITE La présente garantie concerne uniquement les produits destinés a un emploi normal dans un
DEUACHETEUR contexte domestigue et elle atiribue a Pacheteur _Ees responsabilités suivantes:

1. Emploi correct de Pappareil, conformément aux instructions fournies avec le produit.

2. Installation correcte effectuée par un cenire de service aprés-vente autorisé, conformément aux instructions
fournies avec Pappareil et en plein respect des réglements locaux en matiére d'installations électrigues,
hydrauligues et/ou du gaz.

3. Connexion & une source d'alimentation avec mise a la terre ayant une tension appropriée, remplacement des
fusibles grillés, réparation des connexions interrompues ou rectification des pannes de linstallation électrique
domesfigue.

4. Frais soutenus afin de garantir 'acces a 'appareil pour les interventions d'entretien ou de réparation, v
comptis le retrait de fournitures, meubles, armoires suspendues, ete. qui ne font pas partie de lappareil au
moment de la liviaison de la part de l'usine de production.

8. Dommages aux finitions 3 la suite de linstallation.

8. Remplacement des lampes ef/ou tubes fluorescents (sur les modéles équipés de ces éléments).

EXCLUSIONS La présente garantie n’intervient pas dans les cas suivants: ) o
1. DOMMAGES DECLARES OU INDIRECTS, PARMILESQUELS LES DOMMAGESA LAPROPRIETE ETLES FRAIS
INDIRECTS DERIVANT DE LAVIOLATION DE LA PRESENTE GARANTIEECRITECQUDE TOUTEAUTRE
GARANTIEIMPLICITE.
REMARGQUE: Certains Pays n‘autorisent pas 'exclusion ou la limitation des dommages déclarés ou indirects
par rapport a la garantie. Pour ce motif, ladite exclusion ou limitation peut ne pas concerner 'appareil que vous
avez acheté.

.Appels au service aprés-vente ne concernant pas le fonctionnement défectueux ou les défauts du maitériau/
de l'usinage ou relatifs aux appareils non destinés & l'emploi normal dans le contexde domestigue. L'acheteur
est tenu de régler le paiement pour lesdits appels au service aprés-vente.

. Dommages consécutifs aux prestations des techniciens d'un service aprés-vente non appartenant a
Electrolux Home Products North America ou & ses centres autorisés; emploi de piéces de rechange non
originales obtenues dans des centres non appartenant 2 Electrolux Home Products; causes exiernes telles
que: abus, emplol impropre, installation d’alimentation non appropriée ou causes de force majeure.

4. Produits dont les numéros de série originaux ont éié retirés ou altérés et ne pouvant pas étre identifiés

immédiatement.

3]

[

SIL'ONDEMANDE Conserver la facture d’achat, le bulletin de livraison ou tout autre recu attestant le paiement. La date reportée sur

ASSISTANCE la facture établit les termes de la validité de la garantie pour la demande d’assistance. |l est dans vos intéréts
d’obtenir et conserver tous les regus, dans I'éventualité ol une intervention du service aprés-vente devait se
révéler nécessaire. La présente garantie écrite vous confére des droits légaux spécifiques. Des droits ultérieurs
pourront vous étre conférés sur la base de la législation en vigueur dans les différents Pays. pour la demande
d'assistance en garantie, s'adresser & Electrolux Home Products:

La présente garantie est valable uniquement dans les 50 Pays qui constituent les Etats-Unis d’Amérigue, au Porto Rico et au Canada. Les
caractéristiques et les spécifications technigues décrites ou illustrées pour les produits sont peuvent subir des variations, et cela sans
préavis. Toutes les garanties offertes sont assurées par Electrolux Home Products North America, une division de White Consolidated
Industries, Inc. In Canada, Pappareil bénéficie de la garantie de WCI Canada, Inc.

Canada
USA 866-213-9397 (Anglais)
8009449044 866-294-9911 (Francais)

Electrolux Home Products North America
6150 Mclaughlin Road

Mississauga, Ontario, Canada

L5R4C2

Electrolux Home Products North America
P.O.Box 212378
Augusta, GA 30817
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egistro del aparato

Registre su aparato

La tarjeta con la direccidn para regi-
strar el aparato tiene que completaria
completamente, firmaria y enviarla a
ELECTROLUX, CANADA,

Este manual para el propietario contie-
ne las instrucciones generales de
funcionamiento para su campana y
presenta la informacidn referente y
valida para los distintos modelos. Su
campana podria no tener todas las
caracteristicasque aparecendescritas.

Nota: las instrucciones que aparecen
en este manual para el propietario
puede gue no indiguen todas las
condiciones y situaciones que se
pueden encontrar. Hay que tener
mucha precaucién cuando se instale
la campana, durante sufuncionamiento
ydurante laslabores de mantenimiento.

Le agradecemos gue haya elegido este aparato. La informacion contenida en
este manual para el propietario le diran como utilizar y cuidar de forma adecuada
sy campana de cucina.

Le aconsejamos que lea lainformacion contenida en et kit de documentacion para
sabertodo lo que se refiere a su nuevo aparato.

Registro de los numeros del modelo y la serie
Escriba en los espacios los nameros de modelo v de serie que encontrard en la
etigueta de serie situada en la parte derecha de la campana.

Namro de modelo (codigo) :

Nuamero de serie:

Fecha de compra:
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Instrucciones muy importantes para la seguridad
LEA Y CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Tenga cuidado cuando use productos de limpieza o detergentes.
Solamente para uso doméstico.

ATENCION. Para evitar el riesgo de incendio y para gue la campana aspire correctamente el aire, asegirese de que &}
aire esexpulsada al exterior. No expulse el aire aspirada dentro de habitaciones techos buhardilias, trasteros o garajes.

ATENCION . Hay que utilizar la campana solamente para aspiracién en general. No la utilice para aspirar materiales
pericolosos explosivos o para humos.

ADVERTENCIA, PARAREDUCIR ELPELIGRO DEINCENDIO ,DECORTOCIRCUITO ODafi0OS A TERCEROS, SIGA

ESTAS NORMAS.

a. Utilice el aparato solamente como dice el fabricante. Si tiene dudas, consulte a éste.

k. Antesde reparar o impiar el aparato desconecte la corriente del cuadro de mandos v bloquee todos 1os medios de
servicio para evitar que la corriente se conecte de forma accidental. riattivata accidentalmente.
Sino se pudieran bloquear, ponga en el cuadro de mandos algo que asome y que pueda avisar del estado del cuadro
de mandos como por ejempio un buril,

ADVERTENCIA PARAREDUCIR EL PELIGRO DE INCENDIO CAUSADO POR LA GRASA.

a. No deje nunca el aparato sin vigilancia cuando esta funcionando a alta velocidad.

b. La ebolicidnexcesiva hace que los vapores y la grasa salgan v se puedan incendiar.
Caliente el aceite a fuego lento o medio.

¢. Encienda siempre la campana cuando cocina con fuego alto o cuando preparar alimentos al flambe.

d. Limpie las aspas periodicamente. No debe acumularse [a grasa en ellas o en el filtro.

e. Utilice cazuelas o sartenes de la medida adecuada . Utilice simpre cazuelas o sartenes de la medida de los
quemadores,

ADVERTENCIA. PARAREDUCIRELPELIGRO DEDaROS ALAS PERSONAS ENCASODE INCENDIOPROVOCADO

POR LA GRASA. SIGAESTASINSTRUCCIONES:

a. Apague lasilamas conunatapa adherenie, una bandeja para dulces ¢ una bandeja de meltal y apague el guemador,
ATENCION A LAS QUEMADURAS. Silas Hamas no se apagaran inmediatamente. LLAME ALOS BOMBEROGS.

b. NO AGARRE UNA SARTEN EN LLAMAS. Corre el riesgo de quemarse.

e. NOUSENUNCAAGUA, nisiguieratrapos ctoallas humedas, porque causaria una violenta explosiénde vaporde agua.

d. Utilice un extintor SOLAMENTE si:

1} Usted posee un extintor de tipo ABC y sabe cémo utilizario.

2} Setratade un pequefio incendio localizado en la zona dende se ha producido.

3} Ha Hamado a los homberos.i pompieri seno stati chiamati

4} 3ipuede combatir el fuego teniendo una salida a su espalda.

ADVERTENCIA, . PARAREDUCIR EL PELIGRO DE INCENDIO, CORTOCIRCUITO G DARCS ATERCERUS SIGA

ESTAS NORMAS.

a. La instalacién y la conexidn eléctrica tiene que realizarlas personal especializado segun todas las normativas
aplicables incluida la construccion antiincendic.

b. Es necesario tener aire suficiente para adecuada combustién y una evacuacion de los gases por un conducto
(chimenea) del aparato para evitar la salida posterior de los mismos.
Sigalas instrucciones del manual de instrucciones del aparato de calefaccion del fabricante ylas normas de seguridad
como las gue ha publicado la Nationail Fire Protection Association ( NFPA) v po la American Society for Heating,
Refrigeration and Alr Conditioning Engineers ( ASHRAE) ed las normas de las autoridades locales.

¢. No estropee las conexiones eléctricas u otras conexiones dtiles que estén escondidas, cuando realice taladros enla
pared o en el techo.

d. Las aspas que aspirant tienen que tener un conducto de evacuacion al exterior.

ADVERTENCIA. PARAREDUCIR EL PELIGRO DEINCENDIO USE SOLAMENTE TUBOS METALICOS.

A ADVERTENCIA

Peligro de cortocircuito.- Puede causar dafios serios o incluso la muerte.
Desconecte el aparato de la red eléctrica antes de realizar las labores de mantenimiento.
Si la campana contiene lampara de nedn , ésta contiene restos de mercuric que hay que
eliminar segun las Normas locales Estatales y Federales.
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Instalacion

HAY QUE UTILIZARLASOLAMENTE PARAINSTALACIONFIJA.
NG HAY QUE INSTALARLAENCIMADEREJILLAS DE GAS.
PORFAVOR,LEACOMPLETAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DEREALIZARLAINSTALACION
LAINSTALACION TIENE QUE ADECUARSE ALAS NORMAS LOCALES.

IMPORTANTE: Conserve estas instrucciones para el Inspector local de la Electricidad.
INSTALADOR: Porfavor deje estas instrucciones del aparato para que las pueda usar el propietario.
PROPIETARIO: Por favor conserve estas instrucciones para posibles consultas.

Advertencia de seguridad: apague el circuito eléctrico de entrada de la corriente y apague el cuadro eléctrico antes de

Dimensiones

| 91s116"

o A/ZO 174"

Figura 1*

Nota:todas las dimensiones son
enpulgadas.

*Las dimensiones sondesde la
base de la campana hasta el
techo e incluyen la alteza
requerida para la instalacion.

conectar el aparato.

Requisitos: 120V AC 80Hz. 15020 A

Dimensiones
A (Ajuste dela altura.) * 337 -42°7,
B (Altura minima con una chimenea}” 26
W (Anchura)*x D (Longitud)” 8%, x67,
AA (Ajuste de la altura de la chimenea) | 237/ -32"/,,
BB (Altura minima de la chimenea) 16
Peso: 42 Ibs
e Diametro para la abrazadera de transicién &”

Diametro del tubo de aspiracion 6’

Indicaciones que hay que tener en cuenta antes de instalar la
campana.

1.

Para una mayor aspiracion use un conducto de salida del aire recto o use el
menor nimerc posible de curvas.

ATENCION: El aparato tiene que expulsar el aire al exterior.
Siestapermitide ensuzonause solamentetubos de metal flexible paraconectar
el tubo a la junta de transicion.

Las instalaciones con el FRIO tendrian que incluir una valvula de no retorno
posterior adjunta para reducir la cantidad posterior de aire frio v un interruptor
térmico no metalico parareducirla conductividad de la temperaturaexternaen
el interior deltubo.

Lavéalvuladenoretomotendria que que estarenla pariede entrada del aire frio
del interruptor térmico. El interruptor tendria gue estar situado lo mas cerca
posible ¢ donde el entubado entra en contacto conla parte caldeadade la casa.
La distancia de la campana a la encimera no aparece regulada de antemanao.
Cuanto m-0s cerca estd la campana a la encimera, mayor es la capacidad de
aspiracion de los humos y grasas. Nosotros recomendamos que se instale fa
campana a una distancia de 30" 0-38" de la encimera.

Una distancia inferior podria resultar incomoda a personas altas o si se usan
recipientes alfos.

Compruebe la alturadettecho de lacasayla altura maximade la campanaantes
de elegir su su campana.
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instalacion

Herramientas necesarias para la
instalacion

Desatornillador

( cabeza plana , pozidrive n. 2 e tor 10)
Llave inglesa 4mm

Tatadro eléctrico con punta @ 10 mm

Figura 2 - Mascara de taladrar.

Preparacion de la superficie de instalacion (cartén yeso)

1.

2,

10.

Seleccione una alturade instalacion adecuada para el usuario y sefidlelaenia
pared detras de la encimera.

Sefiale el centro de la encimera y trace una linea vertical desde el fondo de la
campana hasta el techo..

Sujete con cinta adesiva la mascara de taladrar incluyendolatinea centraly el
fondo de la campana como aparece indicado en la figuran 2

Sefiale el centro de la posicion de los 8 orificios para [os soportes de pared en
la mascara de taladrar y despues guitela.

Seftale la pared con una linea horizontal 1” mas alta que los orificios para los
soportes superiores y 1"'mas baja de los orificios para [os soportes inferiores.
Encuentre los mastiles del cartén yeso golpeando en la pared o utilizando un
detector de mastiles. Sefiale el centro de [os mismos con una linea vertical a
laderechavyalaizquierda de los orificios para colocar los soportes indicados..
Nota:Cada 2 x6 soportes tienen que alravesar de parte a parte porlo menos
2 mastites.

Corte ef cartdn yeso por la linea indicada.

instale 2x6 mastiles de forma estable en plano respecto al mastil. Asegarese
de gue todos lostornillos de sujecion se agarren a la madera. Vuelva a colocar
el carton yeso y remate

Vuelva a sefialarlalinea central y el fondo de la campana en el mismo sitiode
antes y sujete la mascara detaladrar con cinta adesiva como aparece indicado
en el punio n.3.

Cologue dos ganchos de sujecion con tomillos especiales para madera (que
encontrara en el kit de sujecion de la campana) en [os orificios sefialados enfa
mascara de taladrar y después quitela.

Cologue las escarpias que sujetan la chimenea en la pared en plano respecto
al techo con los tomillos especiales para carton yeso gue encontrard en el kit.
Figura 3.

Figura 3
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Instalacion

11

12,

13.

14.

15.

Instalacion del aparato:

Instale la escarpia arriba de la campana si la han quitado para trasnsporiar el
aparato..

Cuelgue la campana con dos ganchos de sujecion gue pasen por los corles
rectanguiares colocados en la parte posterior de la campana.

Nivele el aparato utiizando un niveladorde carpinterode unlado a otro delfondo
d efa campanay de los tornillos de nivelado en los cories rectangulares..
Sujete la campana con 2 tornillos en la parte inferior y 2 tornillos en la parte
superior de fa misma veafign.b

Cologue la chimenea (figurand)

Nota: para realizar las labores de mantenimiento del motor, deje un espacio
minimode 17 entre la parte superior de la junia de transicién y el metal deltubo
y cubra el espacio conunachapa enrolfada enlajuntayeneltubo. Coloquelos
tornitlos de lachapademaneraque se introduzcan en el angulode la chimenea.
Sujete la chapa ala junta y al tubo utilizando 3 tornillos especiales para metal
en cada uno..

Tape todo con cinta adesiva.

Neta: No utilice nunca tubos mas peguefios que la junta.

Figura §
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instalacion

Figura 6

Figura 7

Conexidn eléctrica

ATENCION!
INGTRUCCIONES PARALAINSTALACIONATIERRA

ESTE APARATO CONTIENE UNA CAJA DE CONEXIONES CON TRES
CABLES ,UNODEELLOS (AMARILLOWERDE) SIRVEPARAINSTALARLO
ATIERRA. PARAPROTEGERSEDEL PELIGRODE CORTOCIRCUITOEL
CABLE AMARILLOWERDE TIENE QUE ESTAR CONECTADO AL CABLE
DE TIERRA DEL SISTEMA ELECTRICO DE SU CASA'Y DE NINGUNA
MANERAHAY QUECORTARLO O QUITARLO.

Atencion : corte la corriente del cuadro eléctrico antes de conectar el aparato.
Es necesario un circuito derivado a 120VAC, 15 AMP

16. Quite el knockout y cologue el tubo protector (%27) en la caja de conexiones
eléctricas..

17. Coja 3 cables; uno negro , ofro blanco otro verde (#186AWG) e introducalos
en el tubo " del cuadro electrico a la caja de conexiones.

18. Conecte el cable eléctrico negro del cuadro al cable negro o rojo de la caja de
conexiones, el blanco con el blanco y el verde con el armarillotverde. figuran.
8.

19. Cierre la tapa de la caja de conexiones. Compruebe todas las lamparas para
asequrarse de gue estanttodas bien sujetas en sus respectivos portalampara.
Conectelacorriente del cuadro eléctrico Compruebe gue lasiamparas y el motor
funcionen bien siguiendo las instrucciones del capitulo de uso y cuidados de
este manual. instale los filtros.

Montaje final

20. Monte la chimenea como aparece indicado en fa figuran. 3
21. Asegurese de que el propietario posea este manual.

Alternativa — instalacion con techo bajo.

La campana se puede montar solamente con la chimenea inferior para disminuir su
altura total.

Paraque la chimeneadeslice hacia abajo vy ocupe la parte superiorde la campana,
la escarpia de sujecion hay que montarta %" por debajo del techo .

El espacio que gueda arriba de la chimena puede cubrirlo conuntrozo fino de '4°
de compensado gue hay que cortar para introducirlo en la seccion de la chimenea
para que coincida con el techo. Corte la cinta adesiva de goma adjunta con la
campana en 4 partes iguales

Pegue dostrozosdecinta adesiva en cadaladode la escarpia para el techo. Figura
n.7

introduzca la chimenea inferior en su sitio alrededor de {a escarpia para el techo.

Salida de aire posterior.

Tiene que instalar untubo angutarde 90° justo encimade la campana. Porrazones
practicas se podria utilizar una sujecion similar ala que aparece en la figura 4.
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Figura 8

Limpieza de la campana

Figura 9

LEAATENTAMENTELASINSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR LA CAMPANA,
Para utilizar de forma correcia su campana es necesario que aprenda las distintas
funciones de la misma que aparecen descritas a continuacion.

INTERRUPTOR PARAENCENDER Y APAGARLALUZ
INTERRUPTOR FPARAENCENDER Y APAGAREL MOTOR
MOTORAFPAGADO.

MOTOR EN LA PRIMERA VELOCIDAD (BAJA)

MOTOR EN LA SEGUNDA VELOCIDAD (MEDIA)
MOTORENLATERCERAVELOCIDAD (ALTA)
MOTOREN LA CUARTAVELOCIDAD (MUY ALTA)

OmMMmUOWkE

Instrucciones para el funcionamiento

Tiene gue hacer funcionar el motor al menos Sminutos antes deempezaracocinar
para que se estabilicen las corrientes de aire hacia arriba en el interior de la
campana.

Litilice las velocidades bajas para un uso normaly las velocidades mas altas para
olores fuertes y humos densos

Reduzca al minimo las corrientes de aire cruzadas |, pues pueden disminuir la
eficacia de la campana.

Asegurese de que las lamparas se hayan enfriado antes de limpiar la campana.
Limpieza de los filtros.

+ Losfiltros antigrasa metalicos duran para siempre. Se han realizado en aluminio
anodizado.

+  Se aaconseja lavar los filtros una vez al mes; se pueden lavar a mano o en
lavavaijillas..

«  Sague efaguadelos bordes v deje que se seque complietamente antesde volver
amontario.

Como extraer los filtros antigrasa metalicos

- Desconecte la campana de la red eléctrica.
« Empuje de las asas hacia el centro y tire de los filtros hacia abajo figuran. 9

Como volver a montar los filtros antigraso metalicos

Siga el procedimiento ala inversa.

Limpieza de la superficie de la campana

«  Paralalimpieza ordinariafrotelas campanasde acero, blanco, negro o de crisal
con aguay jabon o con productos para lalimpieza de la casa como Fantastic®
oFormula 409®, enjuague bieny seque con un pafioblando hiimedo paraevitar
las manchas proeducidas por el agua.

< Frote y deje secar el aluminio cepillado en la misma direccion de las vetas.

« Paraquitarlas huellas de dedos y dar mayor brilio al acero, utilice productos en
spray como por ejemplo Stainless Steel Magic® y Shimmer®.
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Cambio de las lamparas. Nota:apagueelmotory laluz. Asegirese dequelaslamparas sehayan enfriado.

Ei 10 Si las lamparas nuevas no funcionan asegurese de que estén correctamente
igura instaladas antes de avisar el servicio de asistencia técnica.

Turn off electric power to hood before

removinglight cover.

+  Quite el cubrelampara utilizando un destornilador pequefic conla punta plana
o una herramienta similar a una palanca.

+  Quitelaldmpara estropeada y cambiela porotra nuevahaldgenade 12 Volt, 29
Watt ( maximo) con base G-4. Siga las indicaciones gue se encuentran en la
caja y no fogue la ldmpara nueva con las manos desnudas..

«  Vuelva a montar el cubreldmpara ( apriete hasta que no suene el clik).

Figura 10
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